
11. kolo Ondrášovka krajského přeboru, stadion SK Rakovník 

 

SK Rakovník  3  :  0  TJ Sokol Vraný 

 

Náš tým nastoupil v této sestavě: 

Obrcian 

Matoušek  Beneš  Rada  Zelenka (K) 

Maliňák  Jaráb 

Fujdiar  Abrham  Urban 

Jalaghonia 

 

Střídali: 70. Min Novák za Fujdiara 

               70. min Hurt za Beneše 

               83. min Kolář za Abrhama 

Připraveni: Sailer, Rainer, Hlavatý 

 

Již při příjezdu do místního areálu jsme tušili, že dnes si asi na hlavní hrací ploše nezahrajeme. Hřiště 

neposekané, nenalajnované, bez brankových sítí a praporků. A tak jsme šli omrknout plochu vedlejší, 

pro dnešek hrací. Ta se v něčem lišila a v něčem naopak vůbec. Lišila se například v tom, že oproti 

ploše hlavní, kde nebylo vidět jediné čáry, zde jsme měli spoustu čar navíc. Hřiště bylo nalajnované 

na čtyři malé přípravkové hřiště včetně vápen. Pro orientaci zejména na brankových čarách žádná 

hitparáda. Nelišilo se naopak v tom, že tráva byla neposekaná a silně podmáčená. Nutno ale dodat, 

že pro obě mužstva byly podmínky stejné. 

Zápas jsme začali vcelku dobře a v prvních dvaceti, pětadvaceti minutách jsme určitě byli lepším 

mužstvem. V tomto časovém úseku jsme se dostali i do třech slibných příležitostí. Nejprve ve 2. 

minutě pálil Zelenka po rohovém kopu těsně vedle, v 15. minutě se Jalaghonia při úniku sám trochu 

vytlačil z dobrého střeleckého úhlu a nakonec vypálil vedle, ve 30. minutě měl Abrham asi naši 

největší šanci v zápase a to když postupoval sám na domácího gólmana, Abra ale zklamal první dotyk 

a tak ze šance byla pouze srážka s vracejícím se obráncem a brankářem, který na následky tohoto 

střetu musel na začátku druhé půle vystřídat. Jak ale asi všichni fotbalový nadšenci vědí, fotbalové 

utkání trvá 90 minut plus nastavení. Vědí to možná i ti, co sport vůbec neprovozují. A naši hráči? Ti to 

zřejmě nevědí. Od 30. minuty jsme totiž na hřišti takřka neexistovali. První trest přišel po rohovém 

kopu a trochu nešťastném odrazu od obličeje Urbana, od kterého se odrazil míč k ´´volnému´´ 

útočníkovi domácích a ten tvrdě prostřelil Obrciana. Hned záhy to mohlo být o dvě branky. Chyba 

v kombinaci znamenala vyslání do sóla střelce první branky. Tentokrát se ale nezachoval jako 

chladnokrevný střelec a dá se říct, vůbec nezakončil. 



Do druhé půle jsme chtěli vstoupit aktivně a poprat se alespoň o bod. Chtěli jsme hrát tak, jak se nám 

podařilo vstoupit do začátku zápasu. Ale bohužel se to nepodvedlo. Hned v minutě 47. jsme obdrželi 

možná nejhloupější branku v tomto ročníku (a že těch hloupých gólů máme dostatek). Domácí 

útočník stíhán našimi dvěma hráči z nouze vystřelil z dobrých 25 metrů, střele mířila doprostřed 

branky, kupodivu všech tam ale Obrcian nebyl a na balon nedoskočil. 2:0 a je po nás hned na začátku 

druhé půle. V dalším průběhu zápasu vázlo úplně všechno, nedařilo se nic. Na co jsme šáhli, to bylo 

špatně. Kombinace vázla, vlastně co kombinace, přihrávka na pět metrů nám dělala problémy. 

Jedním slovem - KŘEČ!!! Poslední gólový moment zápasu vznikl na půlce, kde jsme špatným 

zpracováním ztratili balon a poté jsme si ho za pár sekund vyzvedli v naší síti. 

 

Krátké hodnocení na závěr 

Hráli jsme pouze první třetinu zápasu a to je málo. Křeč už zasáhla až na malé výjimky všechny hráče. 

Když k tomu připočteme, že někdo k tomu, že se mu fotbalově nedaří, přidá ještě nechuť bojovat, je 

z toho zasloužený výsledek 3:0 

 


